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Ata da Reunião para Eleição e Posse dos membros do Conselho Municipal do 

Direito da Criança e do Adolescente – CMDCA de Bebedouro/SP. 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, seguindo Deliberação 
001/25 deste colegiado publicado no Diário Oficial do Município, reuniram-se os 
Conselheiros do mandato que se encerra nesta data e os Candidatos (07) do novo 
Colegiado, bem como os dirigentes das organizações da Sociedade Civil ou os seus 
representantes, enquanto eleitores. Inicia então Lucimara Eliane Lopes, 
cerimonialista, desta reunião, que agradece aos presentes. Relata que essa é a 
decima sexta eleição dos representantes da Sociedade Civil do Biênio 2025/2027, 
passando a palavra para a Presidente do Conselho que ora se despede, Antônio 
Alves de Sena Neto, que agradecendo a presença de todos uma vez mais, roga aos 
presentes que todos imbuídos da vontade de trabalhar em prol da infância e 
adolescência do nosso Município, façamos o melhor. Á seguir, Sra. Lucimara Eliane 
Lopes faz a leitura da Deliberação e passa a convocar os representantes das 
Organizações para que se levantem para conhecimento de todos: AMO Associação 
Menina dos Olhos, Titular: Luiz Fernando Aparecido, Suplente: Célia Regina D’Avila 
Brandão. APAE- Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Bebedouro, 
Titular: Nathalia Carrer de Almeida, Suplente: Graziele Buzon da Silva. ARTSOL- 
Associação Arte e Solidariedade, Titular: Camila Lisboa, Suplente: Alice Cristina 
Aguilar de Souza. Casa da Criança “Irmã Crucifixa”, Titular: Aparecida Giovani 
Moroço, Suplente: Adriano Frank Delvino. Casa de Santa Clara, Titular: Isabela 
Fernanda Rodrigues Constantino, Suplente: Renata Catalani Molezin. Educandário 
Santo Antônio de Bebedouro, Titular: Anita Thyane de Oliveira Silva, Suplente: Silvia 
Rogéria Bim Ferro. ICDH- Instituto de Compromisso com o Desenvolvimento 
Humano, Titular: Anderson Luiz Silva, Suplente: Sophia Lopes Faustino. Instituto 
Sonho Vivo, Titular: Valdecir Ramos de Castro, Suplente: Michelle Marques da Costa 
Archioli. Casa Esperançar, Titular: Fabiana Cristina Lavoura, Suplente: Leticia 
Mantovani da Silva. Lourenço Santin, Titular: Rosane Del’ Arco Ramires, Suplente: 
José Onaldo Paulino de Souza Junior. DCA, Titular: Esmeralda Cristina Simões 
Malerba, Suplente: Maria Rita Faustino Costa . Apresentando todos os candidatos, 
Lucimara Eliane Lopes faz as orientações aos eleitores, representantes das 
Instituições inscritas neste Conselho e, por medidas de segurança, conforme vai 
lendo os nomes dos Eleitores e sua representação, são levadas até os mesmos a 
cédula para votação e a urna, onde serão depositados os votos. Logo a seguir, inicia-
se pela Comissão de Eleição a contagem dos votos, ficando algumas Instituições/ 
Candidatos com o mesmo número de votos; recorrendo-se então ao que diz a 
Deliberação 001/25 sendo assim,  fica assim composto o novo Colegiado: Área não 
governamental, Biênio 2025/2027:  ARTSOL: 11 votos;  Educandário Santo Antônio: 
10 votos , APAE: 10 votos, Casa de Santa Clara: 10 votos, Casa Esperançar: 10 
votos, DCA: 9 votos, Amo: 9 votos, ICDH: 4 votos,  Casa da “Irmã Crucifixa  3 votos, 
Sonho Vivo: 3 votos, Lourenço Santin: 0 votos. Passando em seguida, com a 
chegada dos conselheiros da Área Governamental, para a posse dos indicados pelo 
Sr. Prefeito Municipal, que os nomeou: Departamento Municipal da Educação, 
Titular: Thifany Muller Dias, Suplente: Gilda de Oliveira Seixas; Promoção e 
Assistência Social, Titular: Lucimara Eliane Lopes, Suplente: Rose Meire de Mello 
Heguedusch; Departamento Municipal da Saúde, Titular: Alexandre Lyra Lopes, 
Suplente: Gisele Cristina Rui; Departamento Jurídico, Titular: Fabiano Piccolo 
Bortolam , Suplente: Tayson Aprigio de Oliveira; Departamento Municipal de Esporte, 
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Titular: Fernando Gonçalves, Suplente: Diego de Vinicius Motta; Departamento 
Municipal de Finança, Titular: Wiliam Fernando de Souza Alves, Suplente: Cesar 
Aparecido Moreira Junior; Guarda Civil Municipal, Titular: Cassia Simone Rodrigues, 
Suplente: Lorival Padovan. Após nomear todos os Conselheiros, ora eleitos e 
indicados, Lucimara pede que permaneçam em seus lugares para que a Sr. Vice 
Prefeito Paulo Aurélio Bianchini, dê a Posse aos Conselheiros eleitos e neste 
momento formando a mesa de autoridades, a composição da mesa diretora com 
essas autoridades demonstra a importância e a solenidade do evento em questão. 
A presença do Vice-Prefeito Paulo Biachini reforça o apoio do poder executivo 
municipal às atividades realizadas na sessão: Sr. Antônio Alves de Sena Neto, 
presidente deste Conselho, Sra. Sebastiana Tavares Secretária Municipal de 
Desenvolvimento Social e Cidadania, Vereador Paulo Bola, Sra Maria Izildinha Dias 
Dionisio, diretoria técnica da DRADS de Barretos e o Vice-Prefeito Paulo Aurélio 
Bianchini. E antes de empossa-los oficialmente, ao fazer uso da palavra a Sra. 
Sebastiana fala da responsabilidade, disponibilidade, voluntariedade para a 
participação neste Colegiado, afinal deliberam sobre Políticas Públicas que 
impactam o futuro de nossas crianças e adolescentes. Faz um agradecimento 
especial ao presidente Antônio Sena, por sua dedicação e trabalho neste mandato. 
Fala da gratidão também a Lucimara Eliane Lopes por todo o trabalho que vem 
fazendo representando o Município de Bebedouro. Agradece e exorta os 
representantes do Legislativo a acompanharem todo o trabalho. Fala ainda, do lema 
do Sr. Prefeito: “Priorizar as pessoas” ainda agradece o trabalho de todos e 
parabeniza os Conselheiros que chegaram para este novo mandato, falando da 
importância do trabalho em rede, para o enfrentamento dos problemas.  Lucimara 
Lopes retoma o cerimonial e convida o vereador Paulo Bola para fazer uso da 
palavra, que agradece a oportunidade de estar presente, e falar sobre a importância 
deste Conselho na deliberação das políticas públicas da infância, se colocando e 
colocando a Câmara Municipal a disposição. Sra. Izildinha ao fazer uso da parava 
fala da importância deste conselho para o município de Bebedouro e reforça que não 
nos esqueçamos que o CMDCA é um Órgão Deliberativo e o papel de Executivo e 
Legislativo é fortalecer estas Instâncias de participação popular e controle social. A 
seguir, Sr. Antônio Alves de Sena Neto, presidente em exercício, conduziu a 
cerimônia de eleição e posse, agradecendo a todos os conselheiros que estão 
deixando a gestão anterior pelo trabalho e dedicação a este Conselho, deu boas-
vindas aos novos conselheiros eleitos e empossados, falando da importância do 
comprometimento de cada um na luta pela garantia e defesa dos direitos da criança 
e do adolescente. Encerrando as falas o Vice-Prefeito que estava representando o 
prefeito Lucas, reforçou na sua fala a importância deste Conselho como um órgão 
responsável pela política pública da Infância e adolescência em nosso município, 
dizendo que o conselho pode contar sempre com o executivo para que possam 
desenvolver um bom trabalho nessa gestão, que com certeza vão continuar 
incentivando e dando todo apoio para o bom funcionamento do conselho com 
autonomia. Que mais uma vez neste mandato a criança e o adolescente serão 
prioridade absoluta, e por esse motivo o conselho poderá contar sempre com o 
executivo municipal em seguida Declara empossados todos os conselheiros da área 
governamental e da sociedade civil que estão compondo o decimo sexto conselho 
para o biênio 2025/2027. Neste momento, desfaz a mesa de autoridades e dá início 
a primeira reunião ordinária do novo Colegiado para a Deliberação da Composição 
da Mesa Diretora e Comissões. Lucimara e Antônio contextualizam o papel dos 
Conselheiros.  Sendo indicada e votada por unanimidade para assumir a cadeira de 
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presidente a representante do ARTSOL Sra. Alice Cristina Aguilar de Souza, se 
colocou a disposição e foi votada por todos para assumir a cadeira de vice-presidente 
a representante da Casa Esperançar Sra. Fabiana Cristina Lavoura Ramos, a seguir, 
Isabela, representante da Casa de Santa Clara se oferece para ser a primeira 
secretária e representando o Educandário Anita, fica como a segunda secretária.  
Então, ficou composta da seguinte forma: Presidente Alice Cristina Aguilar de Souza, 
CPF 384.507.518-02, Vice-Presidente: Fabiana Cristina Lavoura Ramos, CPF 
157.151.888-65, 1ª Secretária Isabela Fernanda Rodrigues Constantino, 2ª 
Secretária: Anita Thyane de Oliveira Silva. Para composição das Comissões, 
Lucimara mantem a sugestão de que todos façam parte da Comissão de Ação Social 
e que na primeira reunião subdividam-se nas outras duas Comissões. Anderson e 
Sophia se inscrevem para participar da Comissão de Ação. E por nada mais havendo 
a tratar, Sra. Lucimara Lopes encerra os trabalhos desta manhã e eu, Cassia Simone 
Rodrigues, secretariei e lavrei a presente ata que será assinada por mim.  


